

RB	KRITERIJI TO 1.1.1.	BODOVI
1	<b>Doprinos diversifikaciji poljoprivredne proizvodnje na području LAG-a Brač</b>	<i>Max. 10</i>
	Ulaganje se odnosi na neku od slijedećih poljoprivrednih grana (minimalno 50 % troškova se odnosi na navedene grane): <ul style="list-style-type: none"> <li>- Voćarstvo (jezgričasto voće, koštičavo voće, bobičasto voće, lupinastog voće i agrumi)</li> <li>- kozarstvo</li> <li>- pčelarstvo</li> <li>- peradarstvo</li> <li>- uzgoj magaraca</li> <li>- višegodišnje aromatično, ljekovito i začinsko bilje</li> </ul>	10
	Ulaganje se odnosi na neku od slijedećih poljoprivrednih grana (minimalno 50 % troškova se odnosi na navedene grane): <ul style="list-style-type: none"> <li>- vinogradarstvo</li> <li>- ovčarstvo</li> </ul>	8
	Ulaganje se odnosi na neku od slijedećih poljoprivrednih grana (minimalno 50 % troškova se odnosi na navedene grane): <ul style="list-style-type: none"> <li>- maslinarstvo</li> </ul>	6
2	<b>Aktivnosti se odnose na kupnju nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje</b>	<i>Max. 10</i>
	Projektne aktivnosti odnose se na kupnju nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje u iznosu do 15%	10
	Projektne aktivnosti odnose se na kupnju nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje u iznosu od 16% do 30%	8
3	<b>Ekološka proizvodnja</b>	<i>Max. 10</i>
	Korisnik je evidentiran u nadležnom Upisniku subjekata u ekološkoj proizvodnji ne uključujući korisnike u prijelaznom razdoblju.	10
4	<b>Ciljevi ulaganja</b>	<i>Max. 10</i>
	Ulaganja navedena u poslovnom planu doprinose povećanju proizvodnog kapaciteta iskazanim kroz povećanje ukupnog standardnog ekonomskog rezultata te modernizaciji i/ili unapređenju procesa rada i poslovanja	10
	Ulaganja navedena u poslovnom planu doprinose povećanju proizvodnog kapaciteta iskazanom kroz povećanje ukupnog standardnog ekonomskog rezultata	8
	Ulaganja navedena u poslovnom planu doprinose modernizaciji i/ili unapređenju procesa rada i poslovanja	6
<b>Najveći mogući broj bodova</b>		<b>40</b>
<b>Prag prolaznosti</b>		<b>18</b>

## POJAŠNJENJE KRITERIJA

### Kriterij 1.

Korisnik ostvaruje bodove prema postotku ulaganja u razvoj poljoprivrednih grana navedenih redoslijedom u Kriteriju 1 *Doprinos diversifikaciji poljoprivredne proizvodnje na području LAG-a Brač*. Dodjeljuje se broj bodova ukoliko se minimalno 50% troškova ulaganja odnosi na navedene grane. Sukladno navedenom, u tih minimalno 50% troškova ulaganja podrazumijeva se:

Minimalno nasad navedene kulture iznosi 0,1 ha ili/i

minimalno 15 košnica ili/i

minimalno 10 ovaca ili/i

minimalno 10 koza ili/i

minimalno 50 kljunova ili/i

minimalno jedan magarac.

Za ulaganja i aktivnosti koje se odnose na kriterij 1, korisnik je obavezan u Obrascu B. (Poslovni plan opisni dio – Word) opisati te u Obrascu B. (Poslovni plan tablični dio – Excel, u kartici Akcijski i financijski plan) označiti polja/ ćelije žutom bojom za sve aktivnosti i iznose koji se odnose na navedene poljoprivredne sektore.

U Obrascu G. Tablica za izračun bodova treba prikazati troškove onih aktivnosti koje se odnose na poljoprivredne sektore navedene u Kriteriju 1.

Ulaganja i aktivnosti koje se odnose na Kriterij 1 trebaju doprinositi povećanju proizvodnog kapaciteta iskazanom kroz povećanje ukupnog standardnog ekonomskog rezultata.

### Kriterij 2.

Kako bi korisnik ostvario bodove po Kriteriju 2. za ovaj natječaj podrazumijeva se kupnja i po potrebi ugradnja isključivo nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili isključivo nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU čija vrijednost je do 15% procijenjenog iznosa troškova prikazanih u poslovnom planu, korisnik tada može ostvariti 10 bodova po navedenom kriteriju odabira.



Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU čija vrijednost je od 16% do 30 % procijenjenog iznosa troškova prikazanih u poslovnom planu, nositelj tada može ostvariti 8 bodova po navedenom kriteriju odabira.

Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU čija vrijednost je iznad 30% procijenjenog iznosa troškova prikazanih u poslovnom planu, korisnik tada ne može ostvariti bodove po navedenom kriteriju odabira.

Ukoliko je u poslovnom planu naznačena kupnja više komada nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili više komada nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU, za izračun uvjeta uzimaju se vrijednosti sve navedene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU za koju je jasno specificirano kako se radi o novoj mehanizaciji.

### Kriterij 3.

Korisnik mora dostaviti Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji i posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela, koja ne smije biti starija od godinu dana, od dana objave LAG Natječaja.

Da bi korisnik ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju mora biti upisan u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji koji vodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, a čija se čestica ulaganja ne nalazi u prijelaznom razdoblju. Odnosno u trenutku podnošenja Zahtjeva za potporu na LAG natječaj korisnik treba biti evidentiran u navedenom Upisniku te posjedovati posljednju Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela, koja ne smije biti starija od godinu dana, od dana objave LAG Natječaja.

Bodovi se dodjeljuju korisniku koji ulaže u zemljište koje je pod ekološkom proizvodnjom neovisno o iznosu ulaganja.

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE  
 Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj,  
 Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije", Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru  
 Mjere 19 „LEADER – CLLD“  
 LAG „Brač“



PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA 2014.-2020.  
 Udio sufinanciranja: 90% EU, 10% RH  
 Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj; Europa ulaže u ruralna područja